

▣ Четыре Европейские Столицы

Вас ждет удивительное путешествие, тур Будапешт-Братислава-Вена, а также отдых в Чехии.

Даты выезда: 12.11; 10.12.2015

Программа тура: 1 день Выезд из Калининграда рано утром от Южного Вокзала. Дневной транзит по территории Польши. Прибытие в Прагу. Размещение в отеле Olympik Tristar. Ночь в отеле.

2 день Завтрак в отеле. **Обзорно - пешеходная экскурсия с лицензированным гидом по Праге, с осмотром достопримечательностей**

(Градчаны, Пражский Град, Малая сторона, Карлов Мост, Староместская пл., Староместские куранты Орлой, Костёл Девы Марии, Вацлавская площадь и др.).

Вечером – свободное время. Дополнительно:

посещение старочешского ресторана с приведениями в самом центре Праги, где Вы сможете попробовать светлое и темное пиво, свежесваренное прямо в ресторане! Или Дополнительно:

вечерняя прогулка по р. Влтаве на комфортабельном теплоходе с кондиционером и с ужином шведский стол. (

35 э.е

). Возвращение в отель самостоятельно. Ночь в отеле.

3 день

Завтрак в отеле. Дополнительно:

автобусная экскурсия во всемирно известный курорт - Карловы Вары с лицензированным гидом + замок Локет

(

60 э.е

+ входные билеты). Вы насладитесь этим королевским городом с изящной архитектурой.

Во время экскурсии увидите

гейзер, бьющийся из скалы, попробуете минеральные воды

. Узнаете много нового о знаменитых личностях, таких как:

Гёте, Шопен, Моцарт

и др.

Возможность посещения открытого бассейна, наполненного горячей минеральной водой

(вход оплачивается отдельно). Возвращение в Прагу. Вечером

посещение светомузыкального - шоу «Поющие фонтаны»,

где в слиянии трёх стихий — света, музыки и воды. Вы отдохнёте и насладитесь великолепным зрелищем,

350 крон

(посещение шоу “Поющие фонтаны” возможно только в теплое время года). Ночь в отеле.

4 день

Завтрак в отеле. Автобусный тур в Словакию (в Братиславу). Размещение в отеле. Столица Словакии Братислава - чудесный город, имеющий свое неповторимое обаяние. В живописных старинных улочках витает атмосфера прошлого. Древняя архитектура дворцов эпохи барокко, средневековые крепости, тишина парков и садов, восхитительный вид на город и р. Дунай - все эти приметы красавицы-Братиславы притягивают каждый год множество туристов...

Обзорно-пешеходная экскурсия с лицензированным гидом по Братиславе с осмотром основных достопримечательностей:

старинная Городская ратуша на Главной площади, Примациальный дворец, дорога коронации, современные скульптуры «Шенынаци», «Чумил», «Паппарац» и др., «Венское» кафе-кондитерская, Народный театр оперы и балета и здание «Редуты», главный костел Св.Мартина, панорама города с Братиславского Града, вид на Австрию. Свободное время. Возвращение в отель самостоятельно. Дополнительно:

экскурсия на кораблике по р. Дунаю.

Ночь в отеле.

5 день

Завтрак в отеле.

Дополнительно автобусная экскурсия в Будапешт

(столицу Венгрии). Будапешт называют «Жемчужиной Дуная», этот необыкновенный город отличается особой неповторимой изысканностью, которая восхищает и очаровывает. Вы сможете посидеть в уютном уличном кафе, открыть для себя вкуснейшую венгерскую кухню, уловить колорит незнакомой культуры. Будапешт расположен на левом и правом берегу реки Дунай. На

обзорно-пешеходной экскурсии с лицензированным гидом.

Вы увидите великолепные исторические здания, королевские мосты, и изящные бульвары многое другое!..

Возвращение в Братиславу.

Ночь в отеле.

6 день

Завтрак в отеле.

Автобусная экскурсия в Вену

(столицу Австрии), один из самых красивых городов Центральной Европы... Вена - это величие и роскошь с налетом старины, Вена - это город музыки и великих музыкантов. На

Обзорной экскурсии с лицензированным гидом Вы увидите роскошные здания на венской Ringstrasse:

Венскую Оперу, Парламент, Ратушу, Бургтеатр, Университет, Вотивкирхе, Гигантское Колесо обозрения в Prater и др. А в знаменитых венских кафе Вы сможете неспешно отдохнуть и продегустировать вкуснейший ароматный кофе с восхитительными пирожными, приготовленными по эксклюзивным рецептам венской кондитерской школы!..

Возвращение в Братиславу (Словакия).

Ночь в отеле.

7 день

Завтрак в отеле. Выезд от отеля. Транзит по территории Словакии и Польши. Позднее прибытие в Калининград на Южный вокзал.

Стоимость тура (эквивалент евро): 320 э.е. В стоимость тура входит: - проживание в отеле 3* (6 ночей); (3-ночи в Праге,3-ночи в Братиславе);

- завтраки (шведский стол);

- проезд в комфортабельном автобусе;

- сопровождение руководителя (от 16 чел), услуги гида;

- экскурсионная программа: 3 обзорных экскурсии (Прага, Братислава, Будапешт).

В стоимость тура не входит: - Виза, Страховка - **70 э.е.**; - детям до 6 лет виза – **15 э.е**

;

- все входные билеты;

- доплата за одноместное размещение.

Необходимые документы: Загранпаспорт (срок действия не менее 3 мес. после даты окончания тура);

Копия гражд. паспорта (стр. с биографическими данными);

2 цвет. фото “Шенген“;

детям до 18 лет - нотариальное разрешение от родителей; свидетельство о рождении;

подтверждение финансового обеспечения, мин. 12000 руб.(справка с места работы либо оригинал выписки со счета с круглой печатью).

бг

Время прибытия указано приблизительно и может меняться в зависимости от дорожной обстановки. Цены на дополнительные экскурсии указаны ориентировочные и могут меняться. Фирма не несет ответственности за задержки связанные с прохождением таможенного, паспортного контроля и действий консульства, дорожной обстановки, вследствие чего возможна корректировка программы, сохраняя ее в целом. Фирма вправе производить замену экскурсий, сохраняя ее в целом. Все услуги, цены на которые указаны в евро или местной валюте, оплачиваются в стране пребывания представителю местной туристической компании.

Данная публикация не является публичной офертой

[- Визовая информация](#)

[- Анкета - опросник для получения визы](#)

[- Авиабилеты](#)

[- Подбор туров](#)

[- Страхование](#)

[- Отзывы и фотографии наших туристов](#)

[- Туры в кредит](#)

[- На Автобусные туры](#)

[- Назад на главную страницу](#)

[- Контактная информация](#)